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33 | — 250" | +0.025787 | — 4 454".4] + 156 | 9.92296 | 0.00009 | + 0.83763 | + O.oo011 0.95834 |

J 34 5326 4+ 0.025819 =4 352_3".-_:;_‘ +2!:).4 9.91302 0.00009 + 0.81867 | + 0.oo010 0.94922
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| 33 [+22°46° 1) 70°2723"| 29730' 25" | 5% 18 40%| — 17 2329 [23%37™ 1755 5% 307 59%| 84° 50 45"
34 |+23 139|77 1235 |294554 |5 52 12a] —0 488|012 3.5/5 30 108 84 49 57
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VIIL. La période 4 [35 (Tradum) — 60 (Gartok)].

Les coordonnées du lieu n:o 35 (Tradum) sont: ¢ = 29°38'43"; 4 = 5* 36™ 44°%.
La deuxiéme approximation donne pour ce lieu le résultat suivant:

J | A ! dt Equ. > v

de temps.

Les 8 premieres obs. | +23°23'33"| 75 55" 3| 5% 467 307s| +O%4| + O™ 30%| 0% 49 10%7| — 38™ 4552
> 8 derniéres > | +232334|791059 (6 2 301| +05/+0 392|1 § 11.8) —38 46.4

Les corrections des chronomeétres sont obtenues a I’aide des nombres suivants:
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Lieu d’obs. T. m. de Gr. Chr. 1 Diff. obs. Chr. 2
4 4y 4 4y
e S S . (NSt S W SR SR S Gl SR Ay . - A
35 (Tradum) . . .| 1907 juin 18, o% 3 — 38™ 4558 + 1% 17™ 20%)| + 38™ 3452
| —6%7s + 1%047
60 (Gartok) L. » sept. 20, 23.3 | —50 19.8 +1 30 42.8) +40 23.0




